



## Пресс-релиз

Ветлужским межрайонным следственным отделом СУ СК при прокуратуре РФ по НО 15 октября 2009 года возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст.143 ч.1 УК РФ, по факту несчастного случая, произошедшего из-за нарушения должностными лицами СПК «Арья» правил техники безопасности.

Установлено, что 17 июля 2009 года во время производства ремонтных работ в помещении молочно-товарной фермы СПК «Арья» Уренского района один из слесарей упал с высоты на осколки стеклянной трубы, в результате чего получил проникающую колото-резаную рану грудной клетки, повлекшую тяжкий вред его здоровью.

Травма была получена ввиду того, что потерпевший не был надлежащим образом проинструктирован о правилах техники безопасности, а также из-за того, что руководством СПК не были обеспечены безопасные условия труда и проконтролировано использование в ходе монтажных работ необходимого оборудования.

Расследование продолжается.

СУ СК при прокуратуре РФ по НО

16.10.2009 г

*16 Октября 2009*

*Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/805165>*